





официальный отдел

В ИСПОЛКОМЕ ОБЛАСТНОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Состоялось очередное заседание областного комитета «Образование»...

Отмечено, что работа, проводимая Осинниковским горисполкомом по развитию платных услуг...

Не в полной мере используются возможности развития бытового обслуживания населения...

На многих непрофильных предприятиях в организациях сохраняется остаточный подход к развитию платных услуг...

предприятий. Производственные объединения «Юж-Кузбассуголь»...

Не развиваются комплексные приемные пункты для предприятий угольной промышленности...

Значительно меньше оказываются жители услуги культуры, спорта и других связанных с активным проживанием...

Решения, принятые областными Советом народных депутатов и горисполкомом...

Даны задания областному комитету по развитию платных услуг и обязано принять меры по устранению отмеченных недостатков...

Обисполкомом указано Осинниковскому горисполкому (т. Дочев) на необходимость безусловного выполнения комплексной программы по развитию платных услуг...

удовлетворительной работе научно-производственного объединения «Сибурда»...

Отмечено, что в объединении не выработано конкретные меры по реализации программы «Жилье-2000»...

Обисполкомом обязано руководители объединения «Сибурда» откорректировать жилищную программу...

Обисполкомом рассмотрены дополнительные меры по оказанию практической помощи инвалидам...

ПО СТРАНАМ И КОНТИНЕНТАМ



это интересно

ФПГ. Поезд взмывает... на второй этаж дома. Столь необычная картина поражает тех, кто попадает впервые в западногерманский Вупперталь...

месте, давно перестали удивляться виду этой станции — одной из многих на трассе городской подпольной железной дороги. Фотохроника ТАСС.

«Мисс Вселенная -89»

МЕХИКО. Анджеля Виснер — 22-летняя белокурая манекенщица из голландского города Роттердам...

фестиваля. Из эстрадных певцов Анджеля больше всего нравится Барбара Стрейзанд. Из поэтов многочисленных поздравлений, обрушившихся на королеву красоты...

НЕДЕЛЯ ГОЛУБОГО ЭКРАНА

ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ С 29 МАЯ ПО 4 ИЮНЯ

Table with 7 columns representing days of the week (29 ПОНЕДЕЛЬНИК, 30 ВТОРНИК, 31 СРЕДА, 1 ЧЕТВЕРГ, 2 ПЯТНИЦА, 3 СУББОТА, 4 ВОСКРЕСЕНЬЕ) and rows for program details including time slots and program titles.



Последний звонок

Он прозвенел вчера и для этих десятиклассников, которых наш фотокорреспондент А. Блютинский сфотографировал в кемеровской школе № 84, и для тысяч их сверстников. Радостно и тревожно за них родители, учителя, всем нам. Не только потому, что вперед вынуждены шагнуть, где на предостерегают, что не зря провалили за партами эти годы. Главное — вперед самостоятельную жизнь, в которой

нужно определиться, прозвять себя, выбрать путь. Поздравления первоклассников, цветы, воздушные шары еще не раз будут проходить в свою школу. С последним звонком школа не расстается со своими питомцами. Какими они будут? Как сложится судьба каждого? Желаем всем счастья, ребята!

происшествия

Ценой жизни

В работа инспектора рыбоохраны или охотничьего надзора всегда есть элемент риска. Они сталкиваются, как правило, с людьми особой категории, которых в народе давно и метко называют браконьерами, грабителями живой природы. В глухой тайге или на тихом речном пейзаже, в стороне от человеческого жилья случаются, а вернее, неминуемо совершаются браконьерские акты. Инспектора и браконьеры. Браконьер никогда не ищет встречи с инспектором. Наоборот, чтобы избежать своего черное дело, выбирает самую глухую ночь, ставит сети так, что несведущему человеку ни в жизни не догадаться, мимо чего проплывает его лодка. Только не провести ни старшего государственного инспектора рыбоохраны по Кемеровской области Владимира Максимова Храмова, который на рассвете 21 мая вместе со

своими сотрудниками заплыл на материк в знаменитую Варюхинскую курью, что расположена в пойме Томи на границе Томской и нашей области. Сюда в период нереста, когда коренная таежная вода, взят разбег с крутых гор Кузнецкого Алатау, взбухает и выхлещивает на поименные луга, заливая острова, освещая живительными струями озера и моря. Варюхинскую устремляются вышибить кочки, чтобы дать здесь постою. Разве мог Храмов проплыть по Томи, чтобы не заглянуть Варюхинскую курью, не убедиться, что все

здесь в порядке? Не оказалось, что не все в порядке. Его наметанный взгляд сразу уловил среди прибрежных тальников, зарослей, надломленную ветку. — А ведь никак себя не показал — сказал Владимир Максимович. — Давайте брагом проверим. Сеть вышла из воды с трудом, была почти забита рыбой, набравшей икрой. Как рассказали свидетели, из кустов вышел мужик, увидев, что инспектора гостят сеть брагом, исчез и тут же объявился с ружьем в руках.

В. МСИСЕВ.

человек и природа

РУБЛЕМ ТАЙГУ НЕ ОЖИВИТЬ

В последнее время кузбассовцы получили столько информации об экологической обстановке в области, что теперь даже не трогать тему в деталях взаимоотношений человека и природы ясно, какое значение в этой цепи играют зеленые насаждения, особенно вокруг городов и других населенных пунктов. Однако вновь приходится возвращаться к этой набойчатой теме. Лес, как и любой другой живой организм, проходит несколько стадий развития. Он рождается, растет, достигает зрелости, старится. Сила воздействия леса на окружающую среду при этом меняется. Находясь в расцвете сил, древостой не только дает больше органической массы, но и обладает максимальными защитными свойствами. Поэтому в районах, где экологическая обстановка особенно сложна, даже временная утрата стабилизированных сообществ леса может оказаться трагической для других экологических систем.

В настоящее время в области вырубается более 3 миллионов кубометров древесины в год. Лесозаготовители вынуждены осваивать лесные массивы все выше и выше в горах. А это, в свою очередь, в значительной степени оказывает все большее влияние на экологическое состояние окружающей обстановки.

Работники лесного хозяйства делают все возможное, чтобы расширить лесные владения. За последние годы их усилиями покрыты лесом земли увеличилась на 348 тысяч га, и в настоящее время лесовосстановительные работы в области значительно опережают площади сплошных рубок. При этом надо помнить, что продукт многие годы, прежде чем эти участки лесоводов дадут должный эффект по восстановлению экологического равновесия в природе.

Несмотря на то, что ежегодный прирост лесных насаждений превышает рубку, в последнее время сложилась парадоксальная ситуация: лесной площади много и вместе с тем лесов явно недостаточно для поддержания нормальной экологической обстановки. Это явление следствием неумеренных вырубок в бассейнах Томи и ее притоков в прошлые годы.

Общественность справедливо требует улучшения экологической обстановки. Но кто же будет ее улучшать? Призыв о том, что каждый долж-

жен внести свою лепту в дело охраны природы, пока остаются только призывами, а по сути дела чисто потребительское отношение к лесу так и остается. Много шума было в прошлом году вокруг кемеровского основного бора в печати, в общественных организациях города. Была создана инициативная группа, организовали субботники по очистке бора. Но дальше разового порыва дело не пошло. Энтузиазм быстро выгорел, и немало других лесов, которые по причине бездорожья, удаленности от мест потребления и другим образом не представляется возможным осматривать и тем более рубить, остались в покое. Следует также учитывать и 810 тысяч га лесов первой группы, или так называемые защитные леса. Это запретные зоны по берегам рек, озер, железных и автомобильных дорог, особенно ценные лесные массивы, расположенные в зеленых зонах вокруг городов и других населенных пунктов.

Примерно на две недели раньше наступил в этом году пожароопасный сезон. Как обычно, сухая трава — основной горючий материал. Выявлено, конечно, что она загорается от случайно брошенной спички или бесконтрольного курения, но из-за огромного количества брызжущих спичек, создается опасность пожара, создается опасность пожара, создается опасность пожара по вине взрослых. Достаточно сказать, что только в прошлом году по вине населения возникло 48 лесных пожаров, или 92 процента от всего количества. К сожалению, до сих пор бытует мнение, что выжигание старой травы, стерня на сельскохозяйственных угодьях.

БОКС ПЕРЕД ГОНГОМ

Вчера в десятый раз на маневре Кемеровского государственного цирка открылся турнир сильнейших мастеров кожаной перчатки Кузбасса, городов Сибири и Урала на приз памяти нашего земляка — Героя Советского Союза Геннадия Ивановича Красильникова. Эти соревнования проводятся до 2 мая. Интересно, что именно этот турнир дал путевку в большой спорт многим спортсменам, которые в дальнейшем стали ведущими боксерами нашей области.

И, в общем-то, это не случайно. В Кузбассе бокс начал развиваться в начале 1947 года, и на протяжении четырех десятилетий основными воспитателями в составе сборной команды области были воспитанники тренеров Л. В. Зобова, С. П. Егорова, В. Ф. Рыбалина, А. А. Павлова и многих других, подготавливавших цепью плеяду мастеров кожаной перчатки.

Гордостью кузбасского бокса является сейчас член сборной команды страны, двукратный победитель международного турнира в Чехославии, приз «Агрини», обладатель приза «Золотой пояс» в Румынии, чемпион 55-го первенства Советского Союза, мастер спорта международного класса Юрий Арбачков.

В последние время начали появляться новые кадры боксеров, ринге такие города, как Междуречье, Ленинск-Кузнецкий. Необходимо оживить работу оперативной федерации по боксу, которая пока еще живет старым багажом.

Итак, торжественное открытие юбилейного традиционного турнира состоялось. География его участников расширилась. На этих соревнованиях, как известно, не будет разыгрываться чемпионский кубок. Будут определены победители в 12 весовых категориях. Кроме того, учреждены призы областного комитета и городского совета ВДФСО профсоюзам.

Кому же будут вручены специальные призы? Их получат те, кто покажет на ринге лучшую технику, проявит болючую волю к победе, и самый молодой участник, занявший первое место. Специальными призами будут награждены и судьи, показавшие в своей работе высокую культуру и квалификацию.

анонс

В самом молодом районе областного центра Ленинском уже давно стали традиционными праздники массового отдыха и своеобразные отчеты трудовых коллективов. На этот раз он состоится 27 мая в 16 часов на бульваре Стреловой.

В. КОЛКО, судья высшей категории спорта СССР.

интернационалисты

Встреча «афганцев»

В областном объединении жилищно-коммунального хозяйства трудятся 25 бывших воинов-интернационалистов. Если на больших заводах, на крупных предприятиях «афганцы» так или иначе общаются между собой, общаются с коллегами, общаются с жителями родного города, то в жилищно-коммунальном хозяйстве это происходит редко.

Потому в своем сообщении генеральный директор объединения В. И. Зазульков полон доброты и внимания к ветеранам прогрессивных форм организации труда, признав, что мало в области бригад на подполье и хозрасчете, мало в области бригад, которые живут в разных городах — Кемерово, Новокузнецк, Белово, Аджаро-Сулженск, Ленинск-Кузнецкий и работают каждый на своем предприятии. Потому приятным сюрпризом для них было приглашение собраться всем вместе за круглым столом, встретиться с руководством объединения.

Как ни горько признавать, от правды не уйти — проблема и нерешенных вопросов жилищно-коммунальной отрасли, пожалуй, больше, чем в какой-либо другой. Были тому и объективные причины — сказывался остаточный принцип развития социализма. Остро не хватало техники, малой механизации, велика доля малопроизводительного ручного труда, а отсюда — огромные затраты. Единственное благо — возможность получить служебное жилье. И если честно, то только это и подвигает людей в жилищно-коммунальной сфере. Но без молодых крепких рук, готовых принять новые формы организации труда, прожить, искать, можно ли рассчитывать на успех?

Ю. ИЛЬХИН, ведущий специалист Кемеровского лесохозяйственного территориально-производственного объединения.

Группа товарищей.

Г. МЕНОВЩИКОВ.

Яков Николаевич ЕЛУНИН



24 мая 1989 года после тяжелой продолжительной болезни на 56-м году жизни скончался ректор университета марксизма-ленинизма обкома КПСС Яков Николаевич Елунин.

Яков Елунин родился 19 марта 1934 года в Ленинском районе Кемеровской области в крестьянской семье. После окончания в 1956 году Томского политехнического института все его трудовая жизнь связана с Кузбассом. Длительное время он работал на угольных предприятиях, в научно-исследовательских институтах, на комсомольской и партийной работе в с. Прокловское. Последние 18 лет, с 1971 года, Я. Н. Елунин работал в аппарате Кемеровского обкома КПСС лектором, руководителем лекторской группы, ректором университета марксизма-ленинизма.

Яков Николаевич был из тех коммунистов, которые в зрелый период смогли сохранить партийную принципиальность, скромность, веру в созидательную силу партии. Его всегда отличали глубокое знание дела и работа с полной отдачей сил.

Всю свою сознательную жизнь Я. Н. Елунин был полнокровным организатором лучших традиций «легло-воспитательной» работы партии. В своих выступлениях и лекциях перед трудящимися он отстаивал социалистическую сущность социализма, воспитывал у людей активную жизненную позицию. Его хорошо знали в партийных организациях области, он пользовался заслуженным авторитетом и уважением интеллектуальной элиты.

Очень требовательно Яков Николаевич относился к себе, много работал, на повышение своего профессионального уровня. В 1983 году он успешно защитил кандидатскую диссертацию.

ТВ Р

Table with program schedule for TV R, including times and program titles like '1 ПРОГРАММА Передачи ЦТ', '8.30 «Три минуты» Мультифильм', etc.

Table with program schedule for TV R, including times and program titles like '8.00 Утренняя гимнастика', '8.15 Документальный фильм', etc.

Table with program schedule for TV R, including times and program titles like '12.00 Ритмическая гимнастика', '12.45 Телесюжет Москва-София', etc.

Table with program schedule for TV R, including times and program titles like '18.20 Телесюжет Течено-Иркутск', '19.10 Семейный кино, мультфильм', etc.

Индекс 51901. Адрес редакции: 650650, ГСМ, г. Кемерово, проспект Октябрьский, 28. Редактор А. В. ТРУТНЕВ.